



商酒务镇

## 禁烧人员显担当 爱心慰问送清凉

5月31日下午,县宝州公司的工作人员深入商酒务镇古城、郜辛庄村开展“三夏”慰问活动,为该村参与禁烧的工作人员送去了矿泉水、方便面等慰问品,表达对奋战在“三夏”生产一线工作人员的关心与支持。

据了解,自该镇“三夏”生产工作开展以来,已经涌现了多家爱心单位和多位爱心人士捐献物资进行慰问,用实际行动助力“三夏”生产。

“我们每次从禁烧指挥部经过,看到禁烧人员顶着炎炎烈日,在田间地头巡逻,很是辛苦,所以给大家送点矿泉水、方便面,以尽一点绵薄之力。”该镇赵三村小学校长赵志飞在慰问时对禁烧值班人员说道。

“非常感谢宝州公司、学校、幼儿园等单位的慰问,你们的爱心慰问,为我镇广大禁烧一线党员干部鼓了劲、加了油,极大地调动了全镇禁烧一线党员干部做好‘三夏’工作的积极性,相信在社会各界人士和广大群众的大力支持下,我们有信心、有决心打赢‘三夏’生产攻坚战。”该镇综合行政执法大队长郭学涛说。

通过慰问活动,不仅为禁烧一线人员带去了清凉,而且极大地鼓舞了他们的士气。禁烧值守人员纷纷表示,将继续秉着务实重干的工作作风,坚守岗位、严防死守、杜绝焚烧隐患,以高质量完成秸秆禁烧工作任务,坚决打好秸秆禁烧攻坚战,打赢蓝天保卫战。(郭文华)

## “我要上全运”2024年首届宝丰门球公开赛圆满闭幕 公安局代表队获一等奖

5月31日上午,2024年宝丰县全民健身活动月系列活动“我要上全运”2024年首届宝丰门球公开赛在老干部活动学习中心闭幕。县老年人体育协会主席、县门球协会名誉主席韩富安出席闭幕式并为获奖代表队颁奖。

据了解,此次比赛全县共有37个单位的37支门球代表队参加比赛或观摩,

其中15个单位代表队130余人参加比赛。经过3天的激烈角逐,最后,公安局代表队获一等奖,教体局、国网宝丰供电公司代表队获二等奖,财政局、老干部活动学习中心、企改中心获三等奖,发改委、水利局、石桥镇等代表队获优秀奖,融媒体中心、文广旅局、城关镇、观音堂示范区代表队获新秀奖。(李洪昌)

## 退役军人王军峰 勇救落水少年不留名

5月29日中午,肖旗乡退役军人王军峰正在午休。突然,一阵呼救声惊醒了他,“有人掉河里了,快来救人呀!”闻讯,他立马跑向净肠河落水地点,二话不说放下手机、脱掉衣服下河救人。经过几番拖拽,他将孩子慢慢地推向岸边,在几位好心人的合力帮助下,落水孩子很快被救了上来。

“当时岸边的人拿来救生杆帮忙接应,我借力慢慢爬上了岸。”救人后,看到10多岁的男孩平安无事,王军峰甩了甩身上的水,捡起地上的手机和衣服默默地离开了。

对于救人这件事,在王军峰看来,只是平常生活中一个小插曲,没有多想,更没有向其他人提起。可是,当同事们看到王军峰救人的视频后,都忍不住为

他点赞。“我是30日晚上拿手机刷短视频看到了这些,从发型、着装和声音就知道这是王军峰。”肖旗乡退役军人服务站负责人尹素娜说,经过核实后她把救人视频转发到了工作群里,同事们纷纷为王军峰的见义勇为点赞。

据了解,王军峰1990年参军入伍,1993年光荣退伍,2019年以公益岗身份来到肖旗乡退役军人服务站工作,一直兢兢业业。“作为一名退伍军人,救人于危难、帮人于紧急是我应尽的义务,如果以后遇到这种情况,我还是会义不容辞地去救人,做到退伍不褪色、退役不退志。”王军峰说。(唐泉锦 尹素娜)

### 父城暖新闻

### 张八桥镇——

## 夏种正当时 不负好光景



春争日,夏争时。6月1日上午,在张八桥镇祁庄村张江承包的田地里,机器轰鸣,张江正在腾茬整地、施肥播种,现场一派繁忙景象。

眼下正是“三夏”生产的大忙时期,为全力做好“三夏”生产工作,打赢“三夏”生产攻坚战,张八桥镇党委、政府紧跟上级部署,抓牢夏收夏种夏管各项工作。组织人力机械抢收抢种,目前全镇26521亩小麦已收割95%,夏种工作正如火如荼有序推进。

为确保夏种工作顺利进行,该镇提前做

好农资调配工作,确保种子、化肥、农药等物资充足供应;组织农技人员深入田间地头,为农民提供技术指导和咨询服务,帮助群众解决在夏种过程中遇到的各种问题。同时,通过广播、电视、宣传栏等多种形式,向农民宣传夏种的重要性和注意事项,提高农民的种植积极性和科学种植意识。

截至目前,该镇的夏种工作已经完成20%,预计近期全部完成。

(杜亚光 文/图)

5月29日下午,城关镇阳光幼儿园举办“花开新时代·童心向未来”庆“六一”大型文艺汇演活动。孩子和家长们欢聚一堂,共同迎接儿童节的到来。

文艺汇演在歌舞《一路花开》中拉开帷幕。接着,在老师的带领下,和着优美的旋律,孩子们载歌载舞、童心飞扬,先后表演了腰鼓《说唱中国红》《中华孝道》,歌曲《上春山》《中国功夫》等丰富多彩节目,赢得现场家长们的阵阵掌声。

据了解,城关镇阳光幼儿园是经县教体局批准建立的一所高规格高标准的幼儿园,自2008年创建以来,深耕幼儿教育,在做好孩子们全脑智力开发的同时,不断开展各类丰富多彩的活动,让孩子们开心学习,快乐生活,健康成长。该园多次荣获“科学管理先进园”“全脑开发教学示范园”“美术教学特色园”“快速识字、快速计算成功园”及“消防安全工作先进单位”等荣誉,教学成果受到市、县领导的肯定和家长们的称赞。(李洪昌)

### 花开新时代 童心向未来

“您好,我们是县民政局未保中心的,来给孩子送一些生活物品,有新衣服、鞋子、课外书……孩子最近咋样……”

“孩子学习可以,谢谢你们给孩子送来这么漂亮的衣服。”

这是连日来县民政局未成年人保护“梦想加油站”关爱未成年人项目中,工作人员走访慰问困境、留守儿童时和未成年人家长、监护人的对话。

近年来,县民政局认真落实《农村留守儿童和困境儿童关爱服务质量提升三年行动方案》,始终把保障未成年人权益和全面健康成长作为一项重要工作抓实、抓细、抓好。

截至目前,该局与上海朴质公益儿童关爱服务中心等20多家社会组织共筑共建,开展系列“梦想加油站”品牌项目“汇聚微力量 点亮微心愿”“合力监护 幸福未保”等活动50余场次;与县善馨社会工作服务中心合作,举办儿童督导员专题培训班,与社工、志愿者联合落实1218名留守儿童的生活学习情况,县未成年人保护中心还临时监护18名困境儿童。(杨国栋 李世锋)

### 民政局:绘就未成年人保护“同心圆”